
Referat fra bestyrelsesmøde d.07.12.2023 kl. 19:00 – 21:30 

 

Dagsorden: 

 

Beslutninger 

1. Valg af referent 

Lene skriver referat 

 

2. Forberedelse til tilsyn og tilsynssamtale – hvem deltager 

Tilsynssamtalen er d. 1/2-24. Vi regner med at selve tilsynet bliver midt-januar. 

Til samtalen deltager fra bestyrelsen: Liv, Anne Marie og Signe og enten Lis el-

ler Henriette. Desuden deltager fastansat personale inklusive Else. 

 

a. Gennemgang af materiale om tilsyn. (se bilag) 

Vi gennemgik dele af materialet og afventer tilsyn og tilsynssamtalen. Vi 

er forventningsfulde og ser frem til at høre, hvad der kommer ud af det. 

 

3. Planlægning af julefest 13.12.2023 

a. Hvem gør hvad 

Liv køber slik og laver slikposer 

Lene og Anne Marie og Amel kommer og forbereder glögg og æbleskiver 

Marianne laver plakat 

 

Drøftelser 

4. Videre drøftelser om værdisnak v. Lene 

a. Hvad er næste skridt 

Der blev nedsat to arbejdsgrupper, som arbejder med hhv. værdiopsam-

ling og velkomstmappe. Værdiopsamling: Anne Marie og Liv – Velkomst-

mappe: Lene, Signe og Amel.  

Vi gennemgår arbejdsgruppernes forslag til næste møde. 

 

5. Fredagsmorgenboller 

a. Hvordan får vi flere forældre til at deltage 

Idéer: flot opslag som rebrander fredagsbollerne (Liv) – bestyrelsen sør-

ger for at møde op og være inviterende (alle) 

 

6. Bæredygtighed/affaldssortering v. Marianne 

Der er indkøbt spande – personalet arbejder på at inddrage børnene 

Det har ført til overvejelser omkring det affald, der kommer ud af madpakkerne 

– nogle typer af mad er pakket ind i meget plastik, som bliver til meget affald.  

Det er et fortsat fokusområde: måske kan Valnødden blive den første plastikfri 

institution?? 

 

0rientering   

7. Referat fra netværksmøde med B&U chefen d. 11.10.23 v. Amel og Else 

Det var et kort møde. Der blev orienteret om en ny tildelingsmodel, hvor der 

tildeles midler pr barn. Der tildeles ekstra penge til udsatte børn, og hvem der 

er udsatte defineres ud fra en model med 51 parametre.  

 



8. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

a. Økonomi – se bilag 

Det ser ud til at gå i nul, måske et lille overskud.  

b. Personalenyt  

Vi har fået en ny studerende, Caroline. Hun skal være et ½ år i 

Børnehaven. Ny studerende 1. februar i 10 uger i vuggestuen. 

c. Børnenyt 

Ny pige i børnehaven 1. januar. Ny pige i vuggestuen 1. januar.  

d. Rengøring 

Der er kommet ny rengøringsassistent og det er blevet meget 

bedre. 

e. Møde med B&Ucheferne, direktøren, FOBU og ÅFO d. 

26.02.24 

Fra bestyrelsen deltager: Anne Marie, Liv 

f.      Diverse 

I foråret kommer der lederforløb: intuition i ledelse – Else skal 

med! 

Else minder om, at der er personaledag 15/3, hvor Valnødden hol-

der lukket. Temaet bliver noget, der kommer ud af tilsynssamta-

len. 

 

b. Vuggestuen 

Øver at lege i små grupper – desuden: jul jul jul         

c. Børnehaven 

Fokus på forpligtende fællesskaber og tale ordentligt til hinanden 

 

9. Næste møde 

Torsdag d. 8/2 19.00-21.30 - Signe bager 

 

10.  Evt 

 

 

                                           


